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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2012
 
Às nove horas e quarenta minutos do dia dez de maio de dois mil e doze, na Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a
vigésima sexta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Vereadora
Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues e Regina Braga, totalizando seis. Havendo quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondência do Ministério da Saúde referente
à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município.
Ofício 1924/12, da Superintendente Executiva do Semae, Kenny Kátia Murta, em
resposta ao Requerimento n° 42/12 do Vereador Maurício Moreira. Ofício 1923/12, da
Superintendente Executiva do Semae, Kenny Kátia Murta, em resposta ao Requerimento
22/12, da Vereadora Regina Braga. Ofício 47/12, do Prefeito Municipal, em resposta ao
Requerimento 35/12 da Vereadora Regina Braga. Ofício 48/12, do Prefeito Municipal em
resposta ao Requerimento 41/12 do Vereador Maurício Moreira. Ofício 49/12, do Prefeito
Municipal, em resposta ao Requerimento 22/12 da Vereadora Maria Regina. Ofício
50/12, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 38/12 da Vereadora Regina
Braga. Ofício 52/12, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 40/12 da
Vereadora Regina Braga. Ofício 53/12, do Prefeito Municipal, em resposta ao
Requerimento 22/12 da Vereadora Regina Braga. Ofício 54/12, do Prefeito Municipal, em
resposta ao Requerimento 22/12 da Vereadora Regina Braga. Ofício 51/12, do Prefeito
Municipal, em resposta ao Requerimento 31/12 do Vereador Maurício Moreira. Foram
distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Resolução nº 07/12, que concede
Diploma de Honra ao Mérito à Paróquia de Nossa Senhora do Pilar, de autoria da
Vereadora Crovymara Batalha. Projeto de Lei Ordinária nº 28/12, que autoriza o Poder
Executivo a efetuar pagamento, a título de indenização, ao espólio da Senhora Maria da
Conceição Fernandes de Arimateia, de autoria do Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA:
APROVAÇÃO DE ATAS: Foram colocadas em votação e aprovadas pelos Vereadores
presentes as Atas das Reuniões Ordinárias: 20ª e 21ª, aprovadas por oitos votos.
ORADORES:  Vereadora Regina Braga: Falou sobre Requerimento que fez à Secretaria
de Meio Ambiente sobre a ACMAR. Reforçou seu pedido que já foi feito ao senhor Paulo
Morais com relação à Rua das Orquídeas, que afundou nas últimas chuvas. Comentou
que não teve notícias a respeito da festa do bafômetro da República Alcateia; disse que,
provavelmente, o Ministério Público deve estar tomando providências com relação à não
realização dessa festa. Informou que em Miguel Burnier estão sendo retiradas somente
quatro fichas por semana no Posto de Saúde; disse que irá à Secretaria de Saúde para
resolver; comentou que o dentista agora é de quinze em quinze dias. Parabenizou todas
as mães. Vereador Júlio Pimenta: Reiterou o convite para uma palestra que será
realizada no DEGEO sobre a lei eleitoral e a discussão sobre propostas referentes ao
destino de Ouro Preto, hoje, às dezenove horas. Felicitou todas as mães pelo seu dia.
Presidente: Convidou a todos para a Audiência Pública sobre o Movimento pela
Segurança nas Estradas do Município, hoje às dezenove horas, no Clube da Maior Idade
Estrela do Oriente Cachoeirense. Pela ordem o Vereador Maurício Moreira - Paquinha:
Pediu ao pessoal do Semae para ir até o Padre Faria, pois está faltando água no bairro.
Falou sobre a Pracinha do Padre Faria que será inaugurada após colocarem iluminação.
Pela ordem com a palavra o Vereador Flávio Andrade: Falou sobre a Audiência Pública
que será realizada hoje em Cachoeira do Campo. Comentou sobre o trânsito em
Saramenha e as manifestações feitas pelos moradores. Falou sobre as conquistas que já
foram alcançadas pelos moradores. Presidente: Convidou a todos para apresentações
teatrais que acontecerão no Teatro Casa da Ópera, quarta-feira dia dezesseis, às quinze
horas. Informou que quinta-feira, dia dezessete às dez horas, na Escola Estadual Padre
Afonso de Lemos em Cachoeira do Campo, acontecerá a peça teatral "Os Plugados". O
Presidente solicitou à Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada final,
à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Leonardo Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina
Braga, totalizando oito. Segundo o livro de presença, estavam ausentes da reunião os
Vereadores Crovymara Batalha e Silmério Rosa. Nada mais havendo a tratar, a reunião
foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida
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a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigfues, Regina Braga e
Silmério Rosa.
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